
                                                                      
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 
 

23  листопада 2018 року    м. Кривий Ріг                                    № 331-р 
                                

   

 
           

Про внесення змін до розпорядження голови районної у місті ради  

від 13 травня 2016 року № 81-р «Про затвердження персонального 

складу районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій» 
 

 

У зв’язку з кадровими змінами, з метою організації роботи районної комі-

сії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, відпо-

відно до Кодексу Цивільного захисту України, Постанови Кабінету Міністрів 

України від 17 червня 2015 року № 409 «Про затвердження типового положен-

ня про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки 

і надзвичайних ситуацій», рішення виконкому Саксаганської районної у місті 

ради від 20 квітня 2016 року № 183 «Про утворення районної комісії  з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, затвердження По-

ложення про неї» зі змінами, керуючись рішенням Криворізької міської ради 

від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у міс-

ті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 

 

 1. Унести зміни до персонального складу районної комісії з питань техно-

генно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, затвердженої розпоря-

дженням голови районної у місті ради від 13 травня 2016 року № 81-р «Про за-

твердження персонального складу районної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій» зі змінами, а саме: 

 

 1.1 у посаді Головченка О. Г. замінити слова «завідуючий відділом жит-

лово-комунального господарства»  на слова  «начальник управління  благоуст-

рою та житлово-комунального господарства»; 

 

 1.2 у посаді Суліми В. М. замінити слова «начальник водопровідних ме-

реж міст» на «заступник начальника технічної служби з утримання водопровід-

них мереж міста»; 

 

 1.3 включити до складу районної комісії: Ющенка Юрія Петровича – 

т. в. о. заступника начальника Саксаганського відділення поліції Криворізького 

відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській 

області. 
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2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на відділ з питань   

надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи (Стєнні- 

кова Г. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності ви-

конавчих органів ради  Старовойта В. В. 
 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 


